
 

Mjesec borbe protiv ovisnosti 
 

Obilježili smo Mjesec borbe protiv 

ovisnosti (15. studenog – 15. prosinca). Učenici 2. 

A razreda izradili su bedževe koje su podijelili 

učenicima i djelatnicima škole, kako bi ih upozorili 

na problem zlouporabe svih sredstava 

ovisnosti te ih potaknuli na aktivnu borbu protiv ovisnosti.  

Već drugu godinu za redom proveli smo anketu o sredstvima ovisnosti. Učenici 1. 

E, 1. H, 2. A i 3. G razreda upoznali su sve učenike s provođenjem ankete. 

Anketa nam je dala smjernice kako ćemo dalje obrađivati temu ovisnosti i gdje 

moramo dati veći doprinos kako bi rezultati bili prihvatljiviji! 

Hvala svim učenicima i njihovim profesorima koji su se uključili u provedbu 

aktivnosti povodom obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti.  

 

        Tim za prevenciju ovisnosti 
 

 

Rezultati ankete - Sredstva ovisnosti 

 

U anketi je ukupno sudjelovalo 171 učenika prvih, drugih i trećih razreda. 
 

 
 
 
 
 
 

1. Smatraš li da je pušenje štetno za zdravlje? 

DA = 142 učenika

NE = 29 učenika
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2. Da li pušiš
cigarete?

3. Piješ li alkoholna pića? 

DA = 66

NE = 105



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

4. Ako da, koliko često piješ alkoholna pića? 

redovito = 6

povremeno = 20

rijetko = 40

0

20

40

60

80

100

120

DA NE NE ZNAM

NE ZNAM = 57

NE = 108

DA = 6

5. Dolaze li tvoji prijatelji ili prijateljice u školu  
pod utjecajem alkohola?  



 
 
 
 

 
 
 
 
 

6. Navedi koja sredstvo ovisnosti (drogu) 
najčešće uzimaju mladi? 

marihuana = 90

kokain = 35

cigarete = 30

alkohol = 20

speed = 14

ostalo = 12

ne zna = 51

7. Jesi li probao bilo koju vrstu droge? 

DA = 15

NE = 156



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

8. Ako da, navedi koju! 

marihuana = 15
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9. Igraš li igre na
sreću (loto,
kladionice, kartanje,
kockanje i slično)?



 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Koliko vremena provodiš na Internet 
(Facebook, MySpace, Snapchat)? 

nekoliko puta dnevno = 114

nekoliko puta tjedno = 26

jednom mjesečno = 31
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11. Kako provodiš slobodno vrijeme? 
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12. Koga bi preporučio/la za pomoć prijatelju ili prijateljici 
za kojeg znaš da ima neke od gore navedene probleme?  

ne zna = 76

liječnik = 33

psihijatar = 24

policija = 8

prijatelj/prijateljica = 9

psiholog, roditelji = 6

profesor = 5

obitelj = 2

ostalo = 1

nikoga = 2


